山东墨龙石油机械股份有限公司 关于出售子公司股权事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

山东墨龙石油机械股份有限公司(以下简称"公司")于2024年1月9日召开第 七届董事会第七次临时会议,审议通过了《关于出售子公司股权的议案》,同意公司将 直接持有的子公司寿光宝隆石油器材有限公司(以下简称"寿光宝隆")70%股权、直 接及通过全资子公司寿光燃降新材料技术开发有限公司间接持有的威海市宝隆石油专 材有限公司(以下简称"威海宝隆")98.0769%股权以人民币141,606,709.94元的价格 转让给芜湖智赢项目投资合伙企业(有限合伙)。本次交易完成后,寿光宝隆及威海宝 隆将不再纳入公司合并报表范围。具体详见公司于2024年1月10日在指定信息披露媒 体《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 披露的《关于出售子公司股权的公告》(公告编号: 2024-002)。

二、交易进展情况

近日,寿光宝降及威海宝降已完成相关工商变更登记,并取得市场监督管理局换发 的营业执照,具体情况如下:

1、寿光宝隆主要工商信息变更如下:

	变更前		变更后	
	公司名称	持股比例	公司名称	持股比例
股东	山东墨龙石油机械股份 有限公司	70%	芜湖智赢项目投资合伙 企业(有限合伙)	70%
	潍坊圣城投资有限公司	30%	潍坊圣城投资有限公司	30%

名称: 寿光宝隆石油器材有限公司

统一社会信用代码: 913707836613984230

类型: 其他有限责任公司

住所: 寿光市兴泽路东(古城街道尚家村西南角)

法定代表人:张锦辉

注册资本: 人民币壹亿伍仟万元整

成立日期: 2007年4月30日

经营范围:一般项目:黑色金属铸造;金属材料制造;金属材料销售;钢压延加工; 锻件及粉末冶金制品制造;锻件及粉末冶金制品销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

2、威海宝隆主要工商信息变更如下:

	变更前		变更后	
	公司名称	持股比例	公司名称	持股比例
股东	山东墨龙石油机械股份 有限公司	61.5385%	芜湖智赢项目投资合伙 企业(有限合伙)	98.0769%
	寿光懋隆新材料技术开 发有限公司	36.5385%		
	寿光墨龙机电设备有限 公司	1.9231%	寿光墨龙机电设备有限 公司	1.9231%

注: 若出现总数与各分项数值之和尾数不符的情况, 系四舍五入所致。

名称: 威海市宝隆石油专材有限公司

统一社会信用代码: 91371081756387292D

类型: 其他有限责任公司

住所: 山东省威海市文登区高村镇万家村南

法定代表人: 张守奎

注册资本: 人民币贰仟陆佰万元整

成立日期: 2003年11月26日

经营范围:许可项目:特种设备制造。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:货物进出口;技术进出口;黑色金属铸造;钢压延加工;金属材料销售;生产性废旧金属回收;金属材料制造。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、备查文件

- 1、《寿光宝隆石油器材有限公司营业执照》;
- 2、《威海市宝隆石油专材有限公司营业执照》。

特此公告。

山东墨龙石油机械股份有限公司董事会 二〇二四年三月十三日